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Порядок  денний
Обговорення проєкту регуляторного акта – проєкту рішення виконавчого комітету Калуської міської ради «Про встановлення тарифів на оренду та утримання торгових місць на ринку комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок».
	Громадське обговорення проводив начальник управління економічного розвитку міста Калуської міської ради Юрій Соколовський.
Слухали:
Начальника управління економічного розвитку міста Калуської міської ради Юрія Соколовського, який повідомив, що проєкт рішення виконавчого комітету Калуської  міської ради  «Про встановлення тарифів на оренду та утримання торгових місць на ринку комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок» разом з аналізом регуляторного впливу оприлюднено на офіційному сайті Калуської міської ради 19 листопада 2025 року. Повідомлення про оприлюднення та проведення громадського обговорення проєкту регуляторного акту – рішення виконавчого комітету Калуської міської ради «Про встановлення тарифів на оренду торгових місць та їх обслуговування на ринку комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок» розміщено на офіційному сайті Калуської міської ради  19.11.2025 року. 
Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на оренду та утримання торгових місць на ринку комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок» передбачено Планом підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік, який затверджено рішенням Калуської міської ради від 31.10.2024 №3603.
Зауваження  та пропозиції  до документа можна подавати  чи надсилати до 19.12.2025 в управління економічного розвитку міста Калуської міської ради  за адресою: м. Калуш, вул. Шевченка, 6, другий поверх каб. №2, №3, №6 тел. 0681095850 та на електронну адресу pidpr-vo@ukr.net.
В умовах ринкової економіки тарифи на оренду та утримання  торгового  місця формуються під впливом наступних чинників:  витрат на утримання ринку та оплату праці,  відрахувань на соціальні заходи, державні, місцеві податки. Діючі тарифи ринкових послуг, які надає комунальне підприємство «Калуський муніципальний ринок» були введені у січні 2022 року не можуть розв’язати визначену проблему у зв’язку із  зростанням розміру мінімальної заробітної плати на 33,0% (з 6500 грн у 2022 році до 8647 грн у 2026  році) та нарахувань на неї і збільшення розміру плати за землю, плати за послуги по вивезенню твердих побутових відходів, вартість комунальних послуг, послуг на охорону, послуг санепідемстанції та інші.
         Прийняття рішення з даного питання необхідне для встановлення економічно обґрунтованих тарифів на послуги з надання торгових місць на ринку та забезпеченні якісних послуг для суб’єктів господарювання та громадян,  які здійснюють свою діяльність на КП «Калуський муніципальний ринок».          
        Пропозицій та  зауважень до проєкту регуляторного акта  -  проєкту рішення виконавчого комітету Калуської  міської ради  «Про встановлення тарифів на оренду та утримання торгових місць на ринку комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок» не надходило.
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